
Містичні місця України

Те, що в одному столітті вважають містикою, в іншому стає 

науковим знанням.



ДОМІНІКАНСЬКИЙ СОБОР
❖Домініканський собор, що височіє у 

середмісті мальовничого Львова, котрий, 

як і кожне поважне старовинне 

європейське місто, може похвалитися не 

лише історичними пам’ятками, а 

численними гостями з потойбіччя.





…
❖Згідно зі свідченнями численних нічних охоронців, більшість із яких звільнялася після 

першого ж чергування, рівно опівночі тут починають коїтися неймовірні речі. У 

порожньому темному соборі відбуваються голосні відправи, а хороша акустика 

приміщення посилює звуки співу потойбічного хору. Крім того, у книгозбірні собору з 

полиць часто падають щільно утрамбовані книги, а із замурованої кімнати цілу ніч 

вистукує друкарська машинка.



 Ужгородський замок
❖Приблизно з середини минулого століття Ужгородом поповзли 

чутки, що у місячні ночі подвір’ям замку блукає привид.

 Нічна сторожа неодноразово бачила білу жіночу постать. Ті з 

охоронців, хто наважувався наблизитися до неї, із жахом 

виявляли, що фігура ця цілковито прозора. 

Кажуть, що примара є духом доньки одного з комендантів замку. 



…
❖Під час осади дівчина нібито видала ворогові 

таємницю замкових підземель, якими можна було 

безперешкодно потрапити в укріплення. Дізнавшись 

про зраду, розлючений батько звелів живцем 

замурувати дівчину в стіні замку. Відтоді нещасна 

кілька разів на рік виходить зі своєї в’язниці, та, 

важко зітхаючи, до ранку блукає замком.



Озеро-привидів, Хропотова

❖Село Хропотова, що на Хмельниччині, на перший погляд 

нічим не відрізняється від собі подібних селищ, де люди живуть 

та працюють. Однак тут є місце, від якого віє 

справжнісінькою містикою - озеро Вікнина. Його особливістю є 

нездатність замерзати навіть у найлютіші морози



…

❖ Місцеві жітелі перуть у ньому білизну, яка стає чистою і м'якою, 

рекордними темпами росте риба, але купатися влітку тут не ризикують, 

посилаючись на найрізноманітніші страхи, часом за межею забобонів. 

Існує повір'я, що озеро є вікном в інший світ - звідси і його назва. 





ТРИ КРИНИЦІ В СУБОТОВІ

❖Недалеко від Черкас, в історичному селищі Суботові, крім 

знаменитої церкви є і три криниці, які допоможуть дівчині знайти 

свого нареченого.Як розповідає легенда, викопані ці колодязі, за 

наказом Богдана Хмельницького на честь полеглих у битвах 

козаків.Серед місцевих жителів існує таке повір'я, що якщо 

дівчина нап'ється води з трьох чарівних колодязів поспіль, то в 

найближчий час зустріне свого судженого





ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!!!
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ЛЕСІВ КАТЕРИНИ


